
【2024 年度】保護者評価（多賀城東幼稚園・あずま保育園） 

 

 

 

多賀城東幼稚園・あずま保育園 

アンケート実施期間：令和 6 年 12 月 20 日～令和 7 年 1 月 20 日 

回答数：62 

 

こども園全体の雰囲気は明るく、活気がある。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

84%（得票：52） 16%（得票：10） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

子どもは、生き生きと生活している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

76%（得票：47） 24%（得票：15） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 
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教職員は、教育者として誠意ある態度で子どもや保護者に接している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：48） 19%（得票：12） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 

 

 

保護者として、こども園の教育活動を理解して支援している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

69%（得票：43） 27%（得票：17） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 

 

 

こども園の教育活動については、全体的に満足している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：48） 21%（得票：13） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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こども園全体について（自由記載） 

 

・全体的に雰囲気がよい 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・お迎え時に給食の様子など伺うと、どのくらいの量を食べたか、食べ終わるまでの時間や様子など

丁寧に教えていただけます。人数が多い中ちゃんと 1 人 1 人を観察されていり様子が伺えます。ま

た、他の園にも見学に行きましたが、1 番元気で、ちゃんと挨拶が出来きており、先生との関わりか

らも信頼関係が築けているなと感じました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・未満児クラスを利用していますが、お迎えに行くと以上児さんたちがうちの子の名前を呼んでばい

ばーいとしてくれます。  

年齢関係なく、お兄ちゃんお姉ちゃんたちは赤ちゃん組には優しくしてくれるので、とても微笑まし

く思っています。  

きっと先生たちのご指導のおかげではないのかなと思います。常日頃から園生活に赤ちゃんがいると

いうのがこども園ですので、自分より小さい子には優しくするというのが自然と身に付いていくのだ

と思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・自由に伸び伸びさせてくれて、でもしっかりするところはしていて、楽しい園生活を送らせていた

だき感謝しています。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・明るく挨拶が行き交うので好印象です。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供達が楽しそうに園庭で遊んでいる姿を見たり、先生方も遊びに参加されていることもあるよう

なので、園生活を子供達と先生方みんなで楽しんでいる感じがします  

保護者との距離感も良く接してくださっていると思います 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・いつも優しく丁寧に子供達に接してくださり、ありがとうございます 

-------------------------------------------------------------------------------- 
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・子どもたちが園生活で様々な経験を通して楽しみながら成長していくことをどの先生方も第一に考

えながら子どもたちに接しているように感じます。貴重な幼児期にお世話になることができて大変あ

りがたく感じでいます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・園の外に出て活動することが多く、子どもにたくさんの刺激があって良いと思う。  

また、イベントの回数も多くて良いと思う。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・先生達も子供と一緒になって楽しみながら様々なことに取り組んでいらっしゃる雰囲気が、とても

明るく楽しい園を作り出していると思う。子供の特性をよく見ながら役割を持たせ、一人一人のペー

スに合わせた成長を促してくれる。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

こども園の教育目標や指導の重点などは、子どもや地域の実態にそった適切な内容となっている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

69%（得票：43） 29%（得票：18） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 

 

こども園は、教育目標や指導の重点等について、保護者に分りやすく伝えている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

63%（得票：39） 32%（得票：20） 5%（得票：3） 0%（得票：0） 
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こども園は、保護者会やクラス便りなどで、教育内容や生活・遊びの様子を分りやすく伝えてい

る。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：48） 23%（得票：14） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

保護者として、こども園の教育目標や指導の重点等について理解し、共感している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

71%（得票：44） 27%（得票：17） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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I 教育目標について（自由記載） 

 

・クラスに応じた目標がありますが、ひとりひとりの成長にしっかり寄り添い、また親である私たち

の意見もちゃんと聞いてくれるので、ひとりじゃないって私も頑張れます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・毎週クラスだよりの配信があり、どんな活動をしていたのか見るのが楽しみです  

活動風景からも、教育目標などを感じられると思います 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・クラスだよりや園だよりやメールなど、あらゆる媒体で行事についての連絡や、お知らせをして頂

けるのでありがたいです。しかし、それぞれの内容に統一がない時があり、どれが正しいのかと困惑

したり、先生に聞いても回答がないこともあり、戸惑うことがたまにあります。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・YouTube とか、あまり見せないでほしい。もっと勉強を、教えてほしい  

 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・年長児だけじゃなく、小さいクラスでも英語に触れる機会があり楽しく学べている様子が見られま

す。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

こども園は、人とのかかわりの中で協同性の育ちや道徳性の芽生えを培うような教育をしている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

69%（得票：43） 31%（得票：19） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 
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こども園では、いろいろな人とのかかわりを通して人への信頼感を育み、生き生きと自信をもって

生活し、意欲のある幼児を育てようとしている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

71%（得票：44） 29%（得票：18） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

こども園では、身近な自然や動植物との触れ合いを通して、生命や人権を尊重する意識を育てよう

としている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

68%（得票：42） 31%（得票：19） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 

 

こども園は、幼児期にふさわしい生活の充実を図っている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

79%（得票：48） 21%（得票：13） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 
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こども園は、異年齢交流の機会を生かし、年長者や小学生への憧れの気持ちをもてるようにしてい

る。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

71%（得票：44） 26%（得票：16） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 

 

 

こども園は、小学校や保育所との連携を図ろうとしている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

52%（得票：32） 39%（得票：24） 10%（得票：6） 0%（得票：0） 
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こども園は、教職員同士が連携をとりあい、チームで保育を行なっている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

74%（得票：45） 23%（得票：14） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 

 

 

毎月行っている安全指導、地震・火災の避難訓練、不審者対策等安全にかかわる指導は子ども達の

身についている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

76%（得票：47） 23%（得票：14） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 

 

毎月行う安全指導や避難訓練などを通して、子ども達は安全に関心をもっている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

76%（得票：47） 24%（得票：15） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 
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こども園は幼児の事故防止に配慮して、子どもが安全に過ごせるように施設・設備の安全管理を行

っている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

74%（得票：46） 23%（得票：14） 2%（得票：1） 2%（得票：1） 

 

 

こども園は、指導や子育てに関する保護者からの相談や要望に対して、適切に対応している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

70%（得票：43） 28%（得票：17） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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Ⅱ指導の重点について（自由記載） 

 

・家でも園で習って来た災害時の行動や心得を披露してくれる様になり、ちゃんと身についているな

と感じます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・褒めるところと叱るところ、メリハリがちゃんとしている印象があります。  

先生がお子さんを叱る場面に遭遇する時もありますが、頭ごなしに怒るのではなく、ちゃんと諭して

いる感じがすごいなと思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・動物との触れ合い、異年齢交流は少ないと思う。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・食育、体操教室、交通安全指導など色々な体験や教育を受けさせていただいていると思います  

他の学年の子供達との交流もあり、刺激を受けていると思います 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・行っている内容が分からない項目が多い。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・情報が共有されておらず、質問に先生が答えられず、そのまま回答が来ないことがたまにある。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・畑作りやアプリでのクラス便り発行など、相談や要望を実現するのが早いです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

こども園は、一人一人の子どもの特性を生かし、一人一人のよさが発揮できるように指導してい

る。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

74%（得票：46） 19%（得票：12） 6%（得票：4） 0%（得票：0） 
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幼児の遊びや生活が安定した雰囲気の中で行われ、環境が工夫されている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

73%（得票：45） 24%（得票：15） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 

 

 

こども園では、チーム保育を通して一人一人を温かく受け止め一人一人に応じる指導に努めてい

る。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

73%（得票：45） 23%（得票：14） 5%（得票：3） 0%（得票：0） 

 

 

こども園では、健康な生活に必要な習慣や態度が身に付くよう適切に指導している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：47） 21%（得票：13） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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子どもたちはクラスの様々な幼児や他学年の幼児との触れ合いを通して多様な感情体験を味わって

いる。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：48） 19%（得票：12） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 

 

 

こども園は、地域の人材(保護者・地域の人の特技を生かした保育参加等)を保育活動に活用し、新

しい教育課題に積極的に取り組んでいる。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

65%（得票：40） 26%（得票：16） 10%（得票：6） 0%（得票：0） 
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こども園は、個人面談や保護者会、学級通信等を通じて、保育内容、成果等について、家庭に理解

してもらうよう努めている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

61%（得票：38） 34%（得票：21） 5%（得票：3） 0%（得票：0） 

 

 

こども園の保育室、遊戯室、園庭などは、子どもたちが活動しやすいよう環境が整えられている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：48） 21%（得票：13） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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こども園は自然環境の充実に努め、栽培物の計画等、幼児にとって望ましい環境つくりを工夫して

いる。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

76%（得票：47） 24%（得票：15） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

Ⅲ指導・環境構成等について（自由記載） 

 

・昔はなかった畑が増築されており、収穫から育てる事の大変さや、食べ物の大切さなど学ぶ事がで

き、食育の場が整っていると感じる。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・お便りが紙じゃなくなってアプリになったので、写真がたくさん見ることができるのが嬉しいで

す。  

うちの子は園庭のお花とかを見ると、きれいだと指をさしますし、お空や鳥さん、お星様などという

自然にもたくさん興味を持つようになりました。日常の中に自然を愛でることを取り入れていただい

ているので助かります。  

 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・排泄の教育は優れていると思う。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・建物の改装など、より良い物を生み出そうとしているのが伝わる。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・こども園だからなのか保護者会はなく、保護者同士の関わりはほとんどないと思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・家では食べなかった野菜を、園で育てて食べたという話を子供から聞くと嬉しいです。  

生き物を大切にするという考えも、身についていると感じます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 
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子どもは、こども園行事に楽しんで参加し、自信をつけたと思う。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

85%（得票：53） 13%（得票：8） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 

 

親子遠足、運動会、保育参加、保育参観などのこども園行事は、友達と力を合わせたり、一人一人

の個性が発揮されたりするような場が設定されている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：48） 23%（得票：14） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

親子遠足、運動会、保育参加、保育参観などを通して、保護者が子どもの生活を知ることができ

た。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

73%（得票：45） 26%（得票：16） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 
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保育参観や保育参加、各種行事の実施回数や実施曜日は、参加しやすいように考えられている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

65%（得票：40） 31%（得票：19） 5%（得票：3） 0%（得票：0） 

 

 

保育参加や行事などでは、保護者は十分に参加の楽しさが感じられる。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

71%（得票：44） 26%（得票：16） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 
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保育参加、保育参観、各種行事の参加を通して子どもの発達についての理解が深まった。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

73%（得票：45） 27%（得票：17） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

Ⅳこども園行事について（自由記載） 

 

・園行事に参加する度に子供達の成長を感じられる。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・未満児なのであまり行事への参加はないのですが、遠足やお遊戯会はとても楽しかったです！ 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・今年は保育参観が少なくて残念です。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・保育参加は以前より減ったと思う。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・先生方がいろいろ考えて、行事を開催してくださっていると感じます 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・様々な行事を通して確実に成長を感じる。本番に向けての練習にも楽しみながら参加しているの

で、先生方の様々なご配慮をいただいていると思う。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・色々な参加行事があって良いと思う。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供たちが、毎年、毎行事、輝いています！ 

-------------------------------------------------------------------------------- 
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こども園は、子どもの個性を大切にすると共に、豊かな人間関係や社会性をはぐくむ指導に努めて

いる。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

73%（得票：45） 24%（得票：15） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 

 

 

こども園は、家庭と連携を図りながら基本的な生活習慣の定着などについて、繰り返し指導してい

る。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

69%（得票：43） 26%（得票：16） 5%（得票：3） 0%（得票：0） 

 

 

こども園は、運動の機会を増やすよう努め、健康な体づくりに努めている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

76%（得票：47） 21%（得票：13） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 
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先生は、子どもが努力したことを認めてくれている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

81%（得票：50） 15%（得票：9） 5%（得票：3） 0%（得票：0） 

 

 

先生は、子どもの間違った行動に対しては適切に指導してくれている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

73%（得票：45） 24%（得票：15） 3%（得票：2） 0%（得票：0） 

 

そう思う, 
76

ややそう思う, 21

あまりそう思わな

い, 3

そう思う, 
81

ややそう思う, 15

あまりそう思わな

い, 5

そう思う, 
73

ややそう思う, 24

あまりそう思わな

い, 3



 

Ⅴこども園生活全般について（自由記載） 

 

・送迎時、少しの時間ですが子供達が話しかけてくれる事が多く、今日の出来事や自分がやりたい事

など教えてくれます。先生もそれを理解しており、〇〇くん、〇〇ちゃんはこれがやりたいんだよね

など声がけをしており、子供達も嬉しそうにしていました。悪いことは何が悪いのかをわかる様に指

導してるおかげか、家でも「これはこうだからダメなんだって！」と理由をちゃんと理解し教えてく

れる様になりました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・赤ちゃん組でも体操教室に参加させてくれるのが嬉しいです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・体操教室やプール教室があるのが嬉しい。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・トイレトレーニングや気になる生活習慣など、不安に思うことを気軽に相談できる環境で大変心強

かった。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・昨今難しいかもしれないが、ダメなことはダメとしっかり指導して欲しい。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・子供同士のトラブルで怪我をすることがあり、怪我させられた側には報告があるが、怪我させてし

まった側には知らせてないように感じる。保護者同士のコミュニケーションのためにも、お互い傷つ

けあってしまった時は、保護者への報告も含め、個人情報を守るのも大切だが、家での教育にも繋げ

たいため適切に保護者への報告をして欲しい。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・家では叱ってばかりで、子どもの悪い所に目が行きがちですが、園では長所を褒めたり子どもの良

いところをのばしてくれている保育がされていると感じます。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

こども園は、家庭や地域との連携に積極的に取り組んでいる。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

58%（得票：36） 40%（得票：25） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 



 

 

こども園は、子どもの様子や学校(クラス)の取り組みがよくわかるように、おうちえんでの写真・

動画の掲示内容を工夫している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

82%（得票：51） 18%（得票：11） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

保護者は、こども園から提供される情報について必ず目を通すなど、教育活動等の理解に努めてい

る。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

84%（得票：52） 15%（得票：9） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

そう思う, 
58

ややそう

思う, 40

あまりそう思わな

い, 2

そう思う, 
82

ややそう思う, 18



 

 

こども園から提供された情報(子どもの様子や園だより、クラスだより等)は、子育てで役立ててい

る。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

61%（得票：38） 32%（得票：20） 6%（得票：4） 0%（得票：0） 

 

 

こども園が行う保護者や地域の方に対する説明会等は、会の持ち方や回数、内容について適切であ

ると考えている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

66%（得票：41） 29%（得票：18） 5%（得票：3） 0%（得票：0） 

そう思う, 
84

ややそう思う, 15
あまりそう思わな

い, 2

そう思う, 
61

ややそ

う思う, 
32

あまりそう思わな

い, 6



 

 

保護者は、こども園の保育参観やすみれ会活動等に積極的に参加している。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

56%（得票：35） 34%（得票：21） 8%（得票：5） 2%（得票：1） 

 

 

Ⅵ家庭・地域との連携について（自由記載） 

 

・毎週更新される「おうちえん」にて、普段は見る事が出来ない園での様子や友達との関わりを動画

や写真を通して見る事ができ、家庭での会話のたねになる。また、アプリ内の装飾も可愛く、季節を

感じられ見やすい。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・忙しいとおうちえんを見忘れることがある為、重要なことは紙でお知らせをくれるのはありがた

い。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

そう思う, 
66

ややそ

う思う, 
29

あまりそう思わな

い, 5

そう思う, 
56

ややそう

思う, 34

あまりそう思

わない, 8
そう思わない, 2



こども園では、特色ある教育活動として体操、プール教室、英語教室の活動を充実発展させて行っ

ている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

77%（得票：48） 23%（得票：14） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 

 

園外保育などを行って、自然の環境を活かした自らの遊びを創り出す喜びを味わうようになってき

ている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

73%（得票：45） 26%（得票：16） 2%（得票：1） 0%（得票：0） 

 

 

異年齢による活動や交流で、人とかかわる力や思いやりの心を育てるのに効果をあげている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

69%（得票：43） 26%（得票：16） 5%（得票：3） 0%（得票：0） 

そう思う, 
77

ややそう思う, 23

そう思う, 
73

ややそう思う, 26

あまりそう思わな

い, 2



 

 

保育参観や懇談会、未就園児の園庭開放などを通して、こども園が地域で生活しているもの同士が

共にかかわり育ち合う場となっている。 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

68%（得票：42） 26%（得票：16） 6%（得票：4） 0%（得票：0） 

 

 

Ⅶ特色ある教育活動について（自由記載） 

 

・送迎時に「〇〇ちゃんのお母さん！」と気軽に話しかけてくれる所から、人との関わりや接し方の

大切さを学んでいるなと感じる。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・未就園児の活動が充実しているが、地域への発信がイマイチなのか、集まる人数が少ない。楽しく

てとてもいい活動なので、もっと広まるといいと思う。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・市のイベントに参加して身内以外の方たちの前で発表する鼓笛隊は子供達にとってとても貴重な経

験だなと思いました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

そう思う, 
69

ややそう思う, 26

あまりそう思わな

い, 5

そう思う, 
68

ややそう思う, 26

あまりそう思わな

い, 6



☆その他自由意見（自由記載） 

 

・入園してすぐの頃から顔と名前の認識が出来ており、お迎えに行くとどの先生でも〇〇ちゃんのお

母さん来ましたと伝えてくださり、驚きました！その他でも努力と気遣いが伺え、入園して良かった

と心から思える園です。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・基本的には毎日楽しく過ごしているようですが、稀に幼稚園で嫌なことがあっても担任に相談でき

ないようです。(ズボンを無理矢理友達に下ろされたりするなど)  

少し心配しています。  

-------------------------------------------------------------------------------- 

・行事は親子共に楽しませてくれる所がいつもありがたいです。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・アンケートがあまりにも長い。項目が多い。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・体操教室、食育などの体験や  

七五三のような季節を大切にした行事や仏教の行事など  

園でたくさんの経験をさせていただき、大変ありがたく思っております  

入園前まではそこまで多くの行事が無いものと思っていたので、驚きと共に、入園できて良かったと

思っています  

先生方はお忙しく準備も大変かとは思いますが、今後もいろいろな活動をしていただけるととても嬉

しいです  

お迎えの時に先生が、子供がどんな様子だったか、どんなことをして 1 日過ごしたのかなど、お話し

てくださるのが楽しみです  

 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・2 歳児からお世話になっていますが、様々な先生やお友だちとふれあい色々な行事を通してみるみ

る頼もしく成長したように思います。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・前の園では見れなかった子供の積極的に活動する姿に、園の協力の素晴らしさを感じます。集団行

動だけにとらわれず、一人一人の個性を生かした教育方針が我が子には合っているなと思う。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・いつも温かい目で保育してくださりありがとうございます。赤ちゃんクラスとの交流では、小さな

子たちのお世話をしよう！とお姉さんになれたり、年上のクラスとの交流ではお兄さんお姉さんの背

中を見て憧れたりこども園ならではの交流の中で成長してるなと感じています。日常生活の中にも

【ののさま】を感じているようで、園の特色が身についてるなと感心します。  

日々大変な業務の中様々な行事の準備等をしてくださりありがとうございます。来年もよろしくお願

いします。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

・長期休みに我が子が「幼稚園行きたい」というほど、毎日楽しい園生活を送っています。 

-------------------------------------------------------------------------------- 



 

施設長からのコメント 

今年度も保護者評価のアンケートにご協力頂き有り難うございます。設問が多くご苦労をお掛けし

ましたこと、申し訳ございませんでした。 

皆様方の貴重なご意見を参考にこれからも、未来ある子どもたちの為に、いろいろと改善してい

きたいと思います。ご意見箱もホール入り口前に設置しておりますので、ご利用をお願いいたしま

す。 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


